
modèle étoile

Lien ici
les étapes

1. Place ta feuille, face  
unie devant toi. Plie pour
marquer les diagonales.

2. Retourne ta feuille
côté motifs visibles. Tu
obtiens ceci.

Guirlande lumineuse en 
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origamis

matériel nécessaire

Apporte une touche de poésie et de douceur à ton
intérieur avec cette guirlande lumineuse en
origami, à créer soi-même.
Un projet créatif accessible, ludique et apaisant,
idéal pour décorer une chambre, un coin bureau
ou un salon.

une guirlande lumineuse LED
du papier pour pliage origami (15x15 ou 20x20)
des élastiques (optionnels, mais utiles pour
que les origamis restent fixés à la guirlande)

Découvre la sélection de
papiers de notre boutique !

3. Plie ton carré pour
marquer les médianes.

4. Retourne ta feuille,
face unie devant toi.
Rabats chaque coin au
centre de ta feuille. 

5. Tu obtiens ceci. 6. Déplie ta feuille et
retourne-la (face motifs
devant toi).  Rabats le
côté du haut sur le pli
central (horizontal).

https://www.chezlartisanne.com/shop?&search=origami


12. Déplie ta feuille et
retourne-la (face motifs
devant toi).  Rabats le
côté du haut sur les ⅔
du carré.

13. Tu obtiens ceci. 

7. Fais la même chose
pour le côté du bas. Tu
obtiens ceci.

14. Fais la même chose
pour les 3 autres côtés.
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15. Déplie la feuille,
retourne-la puis rabats
les 4 coins le long des
plis existants.

16. Marque le pli des
deux diagonales.

17. Déplie la feuille puis
fais la même chose avec
les deux médianes.

18. Déplie la feuille et
retourne-la, face motifs
devant toi.

8. Rabats les côtés
gauche et droit sur le 2e
pli central (vertical). Tu
obtiens ceci.

9. Déplie ta feuille et
retourne-la, face unie
devant toi.

10. Plie chaque coin,
comme indiqué sur le
schéma. 

11. Fais la même chose
pour les autres coins. 



27. Et voilà ! Ta première
étoile est terminée. Fais-
en autant que tu as de
LED sur ta guirlande !

19. Ferme le modèle en
rabattant les côtés
gauche et droit vers le
centre. 

20. Tu obtiens ceci. 

24. Fais la même chose
pour les 3 autres coins.
Tu obtiens ceci.

25. Souffle dans ton
modèle pour lui donner
du volume  (aide-toi
d’une paille si besoin).

26. Façonne ton modèle
pour lui donner une
forme d’étoile.
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Avant d’insérer l’ampoule LED dans
l’origami, place un élastique
autour de l’ampoule. Cela évitera
que l’origami ne glisse.

21. Plie le côté droit en
accordéon le long des
plis existants.

22. Insère le volet
triangulaire dans la
poche formée. 

23. Tu obtiens ceci. 
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